

2016. évi szakmai beszámoló

SZOMBATHELYI KÉZILABDA KLUB ÉS AKADÉMIA

2016 első félévében lezárultak a bajnokságok, több bajnoki osztályban is remek eredményeket tudhat maga mögött a **Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia**.

A legfontosabb eredmény, hogy április közepén Klubunk felnőtt csapata a 2015/16-os szezonban hibátlan teljesítménnyel megnyerte az NB/II Észak-nyugati csoportját és ezáltal jogot szerzett az NB I/B bajnokságban való részvételhez! Nem is akármilyen teljesítménnyel: a 18 mérkőzésből mind a 18-at megnyerte csapatunk, átlagban 20 gólos gólkülönbséggel. Ami óriási fölényt jelent a csapatunk javára, és azt is bizonyítja, hogy nem ebben az osztályban volt a helyünk.

Egyesületünk elnöksége a 2016. február 4-én elfogadott határozat alapján - ami azt a célt tűzi ki, hogy a 2016/17-es szezonban kiharcolja az első osztályba jutást - azon dolgozott, hogy minőségi játékosokat tudjon igazolni csapatunkba. Virág Noémi és Futaki Hajnalka személyében ez sikerült is, mindkét játékos az első osztályból jön, és várhatóan nagy segítségünkre lesznek a feljutásban.

Nagy örömünkre szolgál az a tény is, hogy a Szombathelyi KKA szakmai munkája országosan is még inkább elismerté vált, aminek hatására több fiatal tehetség is Egyesületünknel képzei el a jövőjét.

További eredményeink közé tartozik, hogy a felnőttekéhez hasonlóan a junior csapatunk is megnyerte a bajnokságot. Ugyanúgy 100%-os teljesítménnyel, 18 győzelemmel, átlag 26 gólos gólkülönbséggel.

Egyesületünk 3 csapatot indított a 2015/16-os szezonban a Serdülő Bajnokságban. Lányaink remekül helyt álltak, itt a legfőbb cél a megfelelő számú versenyztetés mellett a magasabb korosztályban való terhelés volt. Egy csapatunk a terveinknek megfelelően a felsőházba jutva ért el sikereket, viszont a 2003-as csapat az alsó házat megnyerve fejezte be a bajnokságot.

Utánpótlás csapataink közül az U13-as lányok egy igen rangos tornát nyertek Győrben a Balázs Kupán, valamint a Húsvétkor megrendezett prágai nemzetközi tornán is, s ezzel párhuzamosan az Országos Bajnokság Döntőjének kapujába kerültek. Ezen korosztályban a cél a szezon elején az Országos Döntőbe kerülés volt. Ezt teljesítette is a főként fiatalabbakból álló társulat, sőt az előkelő 5. helyet szerezték meg. Az U11-es (2004) korcsoportban 2 csapatot indítottunk: a 2004-es születésűeket, illetve a 2005-ös születésűeket, gyakorló céllal. A 2004-es születésű lányoknál az elvárt eredmény az Országos Döntőbe való bejutás volt. Ez sajnos azonban nem sikerült, a régióban több botlás tarkította a csapat szereplését, így az elődöntőbe a 3. helyen jutottunk be, ami elővetítette a sikertelenséget. A másik csapatunk, a 2005-ös korosztály az alsóházban folytatta a versenyzést, ahol a Régió Bajnoka versenysorozat előkelő 2. helyét szerezték meg.

Mindeközben az SZKKA által megrendezésre került a 8 általános iskola részvételével a Városi Szivacskezilabda Bajnokság, valamint részt vettünk a „Sport legyen a Tiéd” elnevezésű rendezvényen is az Aréna Savariában, ahol több száz gyermek járt standunknál és próbálta ki a kézilabdát.

A Kisiskolás Bajnokság versenysorozatban csak a régióban versenyeznek a csapatok, de mindenképp erős bajnokság, ugyanis Vas megye mellett Győr-Moson-Sopron, illetve Veszprém megye csapatai is megmérettettek itt. Az U10-es (2005) korosztályban 2 csapatot indítottunk a régiós versenyeken, az egyik a 2005-ös korosztály, a másik csapatunk a fiatalabb 2006-os lányokból állt. A 2005-ös születésű lányok 100%-os teljesítménnyel 17-ből 17 mérkőzést megnyertek, míg a fiatalabbak 18 meccsből 11 győzelemmel, 1 döntetlennel és 6 vereséggel zártak. Az U9-es (2006) korcsoportban 3 csapatunk indult: 2 darab 2006-os és 1 darab 2007-es születésű gárda. Az 1. számú csapatunk fölényesen, 20 mérkőzésből 20-at megnyert, a 2-es számú csapat 21 mérkőzésből 10 győzelemmel és 11 vereséggel zárt, míg a fiatalabbak 18 mérkőzésből 8 győzelemmel és 10 vereséggel állt az eredményjelzőn. Az U8-as (2007) korosztályban 4 csapattal nevezünk. Itt minden csapatot a nagy létszámra való tekintettel a 2007-es évfolyamból származó gyerekekkel állítottunk csatasorba. Az első csapatunk toronymagasan nyerte a bajnokságot, emellett a többiek is egytől-egyig nagyon szépen helyt álltak, maguk mögé utasítva az Éles, illetve az ETO csapatait is. Az U7-es (2008) korosztályban 3 csapatot indítottunk, rajtuk kívül még a Bábolna adott le nevezést, de időközben visszavonta, így a mi csapataink mérkőztek egymással a Régió verseny ezen korosztályában.

Így összességében ebben a szezonban 385 mérkőzést játszottak le a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia csapatai, ebből 248 győzelem, 6 döntetlen, 131 vereség, 8.196 lőtt és 6.061 kapott gól volt a mérlegünk, amivel összesen 502 pontot gyűjtöttünk a bajnokságban! **Ezzel a 385 mérkőzéssel Egyesületünk volt a 2015/16-os szezonban a legtöbbet versenyzett Női Egyesület az egész országban.**

A hosszú idény után közel 100 utánpótlás korú szombathelyi lánnyal a makarskai Tornán fejeztük be a 2015/16-os szezont. Két ezüstérmét is sikerült bezsebelni ezen a nívós nemzetközi tornán.

A kis pihenőt követően felnőtt csapatunk játékosai július 25-ével megkezdték az újabb felkészülést a szentgyörgyvölgyi edzőtáborban. A felnőttekhez csatlakozva augusztus 1-én szintén edzésbe állt a junior, az U13-as, valamint a serdülő csapat, végül a kisebb korosztályos játékosok is megkezdték az edzőtábort. Eredményes volt ez a felkészülési időszak, hiszen a nyári tornákon nagyon szép sikereket értünk el minden korosztályban. Említésként pár torna, és azok eredményei:

Orosházáról és a VASAS kupáról 1-1 bronzéremmel, míg a NEKA Kupáról egy ezüstéremmel tértünk haza. Bécsben, a 24. Schmelzer Tornán kiválóan szerepeltek utánpótlás csapataink, hiszen egyedüli magyarként a 2003-as korosztálynak (2002-ben) szólta a győztes himnusz, emellett pedig a 2004-es korosztály a 3. helyen végzett. A rengeteg felkészülési mérkőzés közül viszont kiemelkedik a Győri Audi ETO II. csapat elleni győztes mérkőzés, amely nagy lökést adott a lányoknak.

Augusztus végén bemutatottuk Egyesületünk új mezét, melyet a 2016/17-es szezonban viselnek a lányok. Majd a szezon első bajnoki mérkőzésén mind a felnőtt, mind pedig a junior csapatunk fölényes győzelmet aratott hazai közönség előtt a Marcali VSZSE-vel szemben.

Októberben útjára indítottuk az Óvodai programunkat, melynek keretében eszközöket és szakmai iránymutatást nyújtunk a partner-óvodáknak. Folyamatosan törekszünk minél több óvodát megcélolni és bevonni, emellett több partner-iskolánk is van, akikkel évek óta együtt dolgozunk.

Közben az NBI/B-ben szereplő felnőtt csapatunk, valamint az NBI/B-s Junior gárda is hétről-hétre magabiztos játékot mutatva fölényes győzelmekkel halad előre.

Akadémiánk november elején részt vett a Dunaújvárosban immár 12. alkalommal megrendezett Üstökös Kupán. Öt korosztályban összesen 7 csapattal indultunk, közel 100 sportolóval. Nem

elhanyagolható, hogy a neves Janklovics kúriában volt a szállásunk, ahol a lányok újabb életre szóló élményekkel gazdagodhattak. A torna végeztével 3 korcsoportban 2 csapatunk is aranyérmert szerzett, az U9-es korosztályban Vers Ákos irányításával, míg az U13-ban és U14-ben Pődör Zoltán csapata egymás után lett aranyérmes, mindkét korosztályban. Emellett pedig az U11-es lányok bronzéremmel térhettek haza.

Decemberben egy igazán sikeres utánpótlás kézilabdatornát (Student Kupa) rendezett az SZKKA, immár 9. alkalommal, ahol 6 korosztályban 8 különböző csoportban, közel 40 csapat (osztrák, szlovák, magyar) mérettette meg magát. Azért is volt kiemelkedő ez a torna Szombathelyen és az SZKKA életében, mert a Magyar Kézilabda Szövetség Játékvezetői Albizottsága utánpótlás-nevelő tornává nyilvánította a Kupát. Így 40 fiatal és tehetséges játékvezető is bíraskodhatott az eseményen.

Ezen eredmények ismeretében a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia továbbra is törekszik a minőségi utánpótlás nevelésre, valamint arra, hogy minden utánpótlás korú gyermekünk kellő játéklehetőséget kapjon. Ezen magas színvonal fenntartása Klubunk szakmai stábjának első számú feladata. A 2016-os év minden tekintetben eredményes volt, hiszen még tovább erősödött – az eredményesség hatására – a közösségi szellem. Támogatóink, szurkolóink száma továbbra is növekedett, amelyre támaszkodva érhetjük el a további sikereinket.

Klubunk legnagyobb hiányossága viszont továbbra is az, hogy csapataink számára nincs biztosítva a megfelelő edzés-helyszín. Ezek nélkül a szakmai stábunknak nehézséget okoz a fejlődés. Kiemelten fontos feladatunk, hogy a **Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia** minél előbb megnyugtató megoldást találjon a problémára.

Szombathely, 2017. március 21.
Bank: 10404742-
Kézilabda Klub és Akadémia
Közsz.: 18899245-2-18
Hordád tér 1.
9700 Szombathely



Pődör Zoltán

ügyvezető elnök
Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia